



**ul. Słowackiego 18
87-700 Aleksandrów Kujawski**

tel. centrala (054) 282 80 00, sekretariat (054) 282 80 01

fax. (054) 282 80 02

e-mail: spzcal@poczta.onet.pl



Aleksandrów Kujawski, dnia 10.10.2024 r.

L.dz. P.Sz. / 8661,8662,8663,8686,8687 /24

Do wszystkich Wykonawców

postępowania nr: 25/2024

<http://www.szpital-aleksandrow.internetdsl.pl>

www.ezamowienia.gov.pl

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr postępowania 25/2024 w trybie podstawowym na "Dostawa Specjalistycznych środków dezynfekcyjnych, cewników z podziałem na pakiety" opublikowanego na platformie e-zamowienia dnia 04.10.2024 r. pod numerem 2024/BZP 00531822

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Powiatowy Szpital w Aleksandrowie Kujawskim Sp. z o.o. działając zgodnie z art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 2019) wyjaśnia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia sporządzonej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego:

Pytanie Nr 1 Pakiet V, pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści dla rozmiarów CH12 oraz CH14 dreny wykonane z silikonu, ze standardowym końcem dystalnym, o długości 50cm, z otworem centralnym i 6 otworami bocznymi, wyposażone w pasek kontrastujący w promieniach RTG na całej długości drenu? Pozostałe rozmiary zgodnie z SWZ.

Odpowiedź Nr 1

Nie.

Pytanie Nr 2 Pakiet V, pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści dreny brzuszne dostępne w rozm. od CH18-CH32? Pozostałe parametry zgodne z SWZ.

Odpowiedź Nr 2

Nie.

Pytanie Nr 3 Pakiet V, pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści dren wykonany z silikonu w rozmiarach CH: 12, 14, 15, 18, 20, 21, 24, 26, 27, 30, 33, 36, 39?

Odpowiedź Nr 3

Nie.

Pytanie Nr 4 Pakiet V, pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści dren z linią rtg oraz ze standardowym końcem dystalnym (jak na poniższym zdjęciu):



Odpowiedź Nr 4

Zgodnie z SWZ.



Pytanie Nr 5 Pakiet V, pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści dren o długości 50cm, z otworem centralnym i 6 otworami bocznymi, wyposażony w pasek kontrastujący w promieniach RTG na całej długości drenu?

Odpowiedź Nr 5

Nie.

Pytanie Nr 6 Pakiet V, pozycja 2

Czy Zamawiający dopuści dren z 100% biokompatybilnego, przezroczystego silikonu o długości ramion 450mmx180mm?

Odpowiedź Nr 6

Nie.

Pytanie Nr 7 Pakiet V, pozycja 2

Czy Zamawiający dopuści dren w rozmiarze CH8 lub CH10 zamiast CH9?

Odpowiedź Nr 7

Zamawiający dopuszcza dren w rozmiarze CH8 zamiast CH9. Pozostałe parametry zgodnie z SWZ.

Pytanie Nr 8 Pakiet V, pozycja 5

Czy Zamawiający dopuści cewnik Foley pakowany podwójnie: wewnętrzne folia, zewnętrzne papier/folia?

Odpowiedź Nr 8

Tak.

Pytanie Nr 9 Pakiet V, pozycja 7

Czy Zamawiający dopuści sterylne cewnik Tiemanna ze standardową powierzchnią – niezrożoną?

Odpowiedź Nr 9

Nie.

Pytanie Nr 10 Pakiet V, pozycja 7

Czy Zamawiający dopuści cewnik Ch8 w miejsce rozmiaru Ch6? Pozostałe rozmiary zgodnie z SWZ.

Odpowiedź Nr 10

Nie.

Pytanie Nr 11 Pakiet V, pozycja 9

Czy Zamawiający dopuści cewnik do podawania tlenu przez nos dla dorosłych o długości 140cm, opakowanie folia?

Odpowiedź Nr 11

Zamawiający dopuszcza opakowanie folia. Nie wyraża zgody na cewnik do podawania tlenu przez nos dla dorosłych o długości 140cm.

Pytanie Nr 12 Pakiet V, pozycja 10

Czy Zamawiający dopuści zestaw do odsysania pola operacyjnego pakowany podwójnie: wewnętrzne folia, zewnętrzne folia/papier?

Odpowiedź Nr 12

Nie.

Pytanie Nr 13 Pakiet V, pozycja 10

Czy Zamawiający dopuści zestaw do odsysania pola operacyjnego z drenem CH 24 –

5,60 mm/8,00 mm (śr. wewn./śr. zewn.) oraz kanką CH21 o długości 26cm – 3,9mm/7,0mm (średnicą wewn./średnicą zewn.) 7,0, jak na zdjęciu?



**ul. Słowackiego 18
87-700 Aleksandrów Kujawski**

tel. centrala (054) 282 80 00, sekretariat (054) 282 80 01

fax. (054) 282 80 02

e-mail: spzcal@poczta.onet.pl



Odpowiedź Nr 13

Zgodnie z SWZ.

Pytanie Nr 14 Pakiet V, pozycja 12

Czy Zamawiający dopuści dreny Redona pakowane w sposób zwinięty?

Odpowiedź Nr 14

Nie.

Pytanie Nr 15 Pakiet V, pozycja 12

Czy Zamawiający dopuści dreny w rozmiarze od Ch8-Ch18 (zamiast Ch20 dren Ch18)?

Odpowiedź Nr 15

Nie.

Pytanie Nr 16 Pakiet IV poz.19.

Proszę o dopuszczenie Sterylny zestaw osłony na głowicę USG wraz z żelem. • Osłona na głowicę USG w rozmiarze 15 x 122 cm • Żel sterylny do USG • Dwa rodzaje dwupunktowych mocowań osłony do głowicy • Sterylna serweta 40 x 40 cm. Zestaw jest z osłoną wykonaną z nowej generacji materiału, który łatwo dopasowuje się do głowicy bez zmarszczek i powietrza nie pogarszając jakości obrazu.

Odpowiedź Nr 16

Tak.

Pytanie Nr 17 Dotyczy Zadania 1:

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do oceny preparatu na bazie czwartorzędowych związków amoniowych, o spektrum działania: B - 0,5% - 15 min., F (*C.albicans*) - 0,5% - 15 min. z możliwością rozszerzenia o F (*A.niger*) w stężeniu 6% - 5 min. Tbc (*M.terrae* i *M.avium*) - 0,5% - 15 min. V (HIV/HSV/HCV, Vaccinia) - 0,5% - 15 min. z możliwością rozszerzenia spektrum V o Adeno i Noro, preparat konfekcjonowany w kanistrach 5L, spełniający pozostałe wymogi SWZ Zamawiającego. Produkt biobójczy.

Odpowiedź Nr 17

Zgodnie z SWZ.

Pytanie Nr 18 Dotyczy Zadania 3:

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do oceny preparat na bazie 25,9g etanolu, 11,8g propan-2-olu oraz 0,2g alkilobiguanidu, o spektrum działania: B, F (*C.albicans*), Tbc (*M.terrae*), V (HIV, HSV, HCV, Vaccinia, Noro) - w czasie działania bójczego do 5 minut, spełniającego pozostałe wymogi SWZ Zamawiającego. Wyrób medyczny kl. IIa.

Odpowiedź Nr 18

Zgodnie z SWZ.



Pytanie Nr 19 Dotyczy Zadania 5:

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do oceny preparatu typu AHD 1000, na bazie etanolu 79,9g, w płynie do higienicznej i chirurgicznej dezynfekcji rąk z dodatkiem kwasu mlekowego oraz glicerolu, chroniącego skórę przed wysuszeniem. Przebadany zgodnie z normą EN 1500 oraz EN 12791. Spektrum biobójcze: bakterie, prątki, grzyby, drożdżaki, wirusy (Polio - 1 min. Adeno, Noro - 30 sek. oraz dodatkowo wirusy: HIV/HBV/HCV, Vaccinia, HSV, AH1N1, Rota - 30 sek.). Działanie natychmiastowe i przedłużone (3 h). Nie pozostawia uczucia lepkości. Preparat dodatkowo nadający się do dezynfekcji skóry przed iniekcjami. Produkt biobójczy.

Odpowiedź Nr 19

Zgodnie z SWZ.

Pytanie Nr 20 Zadanie 1a

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie płynnego koncentratu do mycia i dezynfekcji różnych powierzchni i przedmiotów, również do powierzchni mających kontakt z żywnością? Produkt opracowany jest na bazie czwartorzędowych związków amoniowych, 2-fenoksyetanolu oraz amin. Nie zawiera aldehydów, pochodnych fenolowych, zw. Nadtlenowych oraz nie uwalnia aktywnego chloru. Preparat wykazujący wysoką tolerancję materiałową w stosunku do powierzchni metalowych, z tworzywa sztucznego, gumowych, z możliwością stosowania w obecności pacjenta. Skuteczność wobec B (MRSA, Enterococcus hirae, Escherichia coli, Pseudomonas aeruginosa), F. (C. albicans), V (BVDV, Vaccinia, Rota) w stężeniu 0,5% i czasie 15 minut z możliwością rozszerzenia o Tbc (M. terrae), V (Noro) przy wydłużeniu czasu działania. Opakowania 5 L z dozownikiem. Produkt podwójnego przeznaczenia - wyrób medyczny kl. II a i produkt biobójczy

Odpowiedź Nr 20

Zgodnie z SWZ.

Pytanie Nr 21 Zadanie 1a

Czy zamawiający wymaga, aby preparat wykazywał zadane spektrum w warunkach brudnych?

Odpowiedź Nr 21

Zgodnie z SWZ.

Pytanie Nr 22 Zadanie 2

Czy zamawiający wymaga, aby preparat zawierał kwas adypinowy?

Odpowiedź Nr 22

Zgodnie z SWZ.

Pytanie Nr 23 Zadanie 2A

Czy Zamawiający dopuści zaferowanie preparat w proszku do mycia oraz dezynfekcji narzędzi chirurgicznych, endoskopów giętkich oraz oprzyrządowania anestezjologicznego na bazie aktywnego tlenu. Oferowany produkt posiada następujący skład: nadwęglan sodu, TEAD, tenzydny, enzymy, inhibitory korozji . Spektrum: B(w tym tbc), F, V(polio adeno), Spory (Bacillus subtilis, Clostridium difficile) - EN 13704. Skuteczność w stężeniu 2% - 10 minut. Stabilność roztworu 36h. Wyrób medyczny, opakowanie 1,5 kg.

Odpowiedź Nr 23

Zgodnie z SWZ.

Pytanie Nr 24 Zadanie 7

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie alkoholowego, barwionego preparatu na bazie: (45g) 2-propanolu, (10g) 1-propanolu, (0,2g) 2-difenylołu oraz zawierającego dodatkowo nadtlenek wodoru, bez zawartości jodu i chlorheksydyny, przeznaczonego do dezynfekcji i odtłuszczenia skóry przed zabiegami operacyjnymi, cewnikowaniem żył, pobieraniem krwi oraz płynów ustrojowych, zastrzykami, punkcjami, biopsjami, zdejmowaniem szwów, do higienicznej dezynfekcji rąk. Zapobiega grzybicom skóry. Może być stosowany u noworodków bez cech niedojrzałości skóry. Przed zastrzykami i pobieraniem krwi czas działania 15 sek, przed punkcjami czas działania 60



**ul. Słowackiego 18
87-700 Aleksandrów Kujawski**

tel. centrala (054) 282 80 00, sekretariat (054) 282 80 01

fax. (054) 282 80 02

e-mail: spzcal@poczta.onet.pl



sek. Skuteczny wobec B (w tym MRSA), Tbc (M. tuberculosis), grzybobójczo m. in. na drożdżaki (w tym C. albicans), V (HBV, HIV, HSV, Rota, Adeno). Działanie natychmiastowe i przedłużone do 24 godzin. Opakowanie 250 ml z atomizerem Produkt leczniczy.

Odpowiedź Nr 24

Zgodnie z SWZ.

Pytanie Nr 25 Zadanie 8

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie alkoholowego, bezbarwnego preparatu na bazie: (45g) 2-propanolu, (10g) 1-propanolu, (0,2g) 2-difenylołu oraz zawierającego dodatkowo nadtlenuk wodoru, bez zawartości jodu i chlorheksydy, przeznaczonego do dezynfekcji i odtłuszczenia skóry przed zabiegami operacyjnymi, cewnikowaniem żył, pobieraniem krwi oraz płynów ustrojowych, zastrzykami, punkcjami, biopsjami, zdejmowaniem szwów, do higienicznej dezynfekcji rąk. Zapobiega grzybicom skóry. Może być stosowany u noworodków bez cech niedojrzałości skóry. Przed zastrzykami i pobieraniem krwi czas działania 15 sek, przed punkcjami czas działania 60 sek. Skuteczny wobec B (w tym MRSA), Tbc (M. tuberculosis), grzybobójczo m. in. na drożdżaki (w tym C. albicans), V (HBV, HIV, HSV, Rota, Adeno). Działanie natychmiastowe i przedłużone do 24 godzin. Opakowanie 250 ml z atomizerem oraz 1 l, po odpowiednim przeliczeniu ilości. Produkt leczniczy.

Odpowiedź Nr 25

Zgodnie z SWZ.

Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian. Zamawiający informuje, że wszelkie wyjaśnienia stają się integralną częścią SWZ i będą wiążące przy składaniu ofert.